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The requirements of this Paragraph
would assist the acquirer to obtain
technical expertise to serve its
customers.

Paragraph VIII of the proposed Order
would require ADP to obtain prior
approval from the Commission for any
reacquisition of the assets required to be
divested. Certain acquisitions that
would not require a premerger filing
under the Hart-Scott-Rodino Premerger
Notification Act would be subject to a
prior notice requirement.

The proposed Order also would
require ADP to provide periodic reports
of compliance (Paragraph IX), to notify
the Commission of changes in its
corporate structure or status (Paragraph
X), and to permit authorized
representatives of the Commission
access to, among other things,
documents and memoranda relating to
matters contained in the Order
(Paragraph XI). The proposed Order
would terminate twenty years from the
date the Order is final.

The purpose of this analysis is to
facilitate public comment on the
proposed Order, and it is not intended
to constitute an official interpretation of
the agreement and proposed Order or to
modify in any way their terms.
Donald S. Clark,
Secretary.
[FR Doc. 97–16608 Filed 6–24–97; 8:45 am]
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Office of the Secretary

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collections;
Comment Request

The Department of Health and Human
Services, Office of the Secretary will
periodically publish summaries of
proposed information collections
projects and solicit public comments in
compliance with the requirements of
Section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork
Reduction Act of 1995. To request more
information on the project or to obtain
a copy of the information collection
plans and instruments, call the OS
Reports Clearance Officer on (202) 690–
6207.

Comments are invited on: (a) Whether
the proposed collection of information
is necessary for the proper performance
of the functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information; (c)
ways to enhance the quality, utility and

clarity of the information to be
collected; and (d) ways to minimize the
burden of the collection of information
on respondents, including through the
use of automated collection techniques
or other forms of information
technology.

Proposed Projects 1. Study of the
Implementation of the Office of
Minority Health’s Bilingual/Bicultural
Service Demonstration Program

New—The Office of Minority Health
proposes to survey sites participating in
its Bilingual/Bicultural demonstration
grant program to obtain general
information on how the program is
being implemented.

Type of Respondents: demonstration
sites; Number of Respondents: 47;
Burden Estimate per Response to
Verification Survey: 4 hours; Total
Burden for Verification Survey: 188
hours; Burden Estimate per Response to
Telephone Interview: 1 hour; Total
Burden for Telephone Interview: 47
hours. Total Study Burden: 235 hours.

Send comments to Cynthia Agens
Bauer, OS Reports Clearance Officer,
Room 503H, Humphrey Building, 200
Independence Avenue S.W.,
Washington, DC, 20201. Written
comments should be received within 60
days of this notice.

Dated: June 18, 1997.
Dennis P. Williams,
Deputy Assistant Secretary, Budget.
[FR Doc. 97–16643 Filed 6–24–97; 8:45 am]
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Program Support Center; Agency
Information Collection, Activities:
Submission for OMB Review;
Comment Request

The Department of Health and Human
Services, Program Support Center,
publishes a list of information
collections it has submitted to the Office
of Management and Budget (OMB) for
clearance in compliance with the
paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35) and 5 CFR 1320.5.
The following are those information
collections recently submitted to OMB:

1. Public Health Service (PHS)
Commissioned Corps Application
Forms (PHS–50 and PHS–1813)—
Revision. The forms have been revised
to reflect a reduction in the number and
type of questions, as well as a
reorganization of the questions to permit
a more logical entry of data by both the
applicant and the processing personnel
office.

The PHS–50, Application for
Appointment as a Commissioned
Officer in the United States Public
Health Service, is used to determine if
an applicant is qualified for
appointment in the Commissioned
Corps of the Public Health Service. In
addition, the information contained in
PHS–50 establishes the basis for future
assignments and benefits as a
commissioned officer. Respondents:
individual applicants seeking
appointment as an officer in the
Commissioned Corps of the PHS; Total
Number of Respondents: 1,750 in
calendar year 1996; Frequency of
Response: once per applicant; Average
Burden per Response: 1.0 hours;
Estimated Annual Burden: 1,750 hours.

The PHS 1813, Reference Request for
Applicants to the U.S. Public Health
Service Commissioned Corps, is used to
obtain reference information concerning
applicants for appointment in the
Commissioned Corps of the PHS. Each
applicant is required to provide four
references. Respondents: persons
designated by applicant; Total Number
of Respondents: 7,000; Frequency of
Response: once per reference source;
Average Burden per Response: .25 hour;
Estimated Annual Burden: 1,750 hours.
Total Burden: 3,500 hours to
respondents OMB Desk Officer: Allison
Eydt.

Copies of the information collection
packages listed above can be obtained
by calling the PSC Reports Clearance
Officer on (301) 443–2045. Written
comments and recommendations for the
proposed information collection should
be sent directly to the OMB desk officer
designated above at the following
address: Human Resources and Housing
Branch, Office of Management and
Budget, New Executive Office Building,
Room 10235, 725 17th Street N.W.,
Washington, D.C. 20503.

Comments may also be sent to
Douglas F. Mortl, PSC Reports Clearance
Officer, Room 17A08, Parklawn
Building, 5600 Fishers Lane, Rockville,
MD 20857. Written comments should be
received within 30 days of this notice.

Dated: June 18, 1997.
Lynnda M. Regan,
Director, Program Support Center.
[FR Doc. 97–16560 Filed 6–24–97; 8:45 am]
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Notice is hereby given that the U.S.
Department of Health and Human
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